



Agencia Națională pentru Protecția Mediului

Agencia pentru Protecția Mediului Alba

Nr. 12245/20.12.2018

CĂTRE,

Instituția Prefectului județului Alba
Consiliul Județean Alba-
G.N.M.– Comisariatul Jud. Alba
S.G.A. Alba
Direcția Sanitară Veterinară pt. Siguranța Alimentelor
Administrația Bazinală Mureș
Direcția Silvică Alba
Direcția pentru Agricultură Județeană Alba
Oficiul de Studii Pedologice și Agrochimice Alba
Direcția de Cultură, Culte și Patrimoniu Cultural
Inspectoratul Teritorial de Muncă
Oficiu de Cadastru și Publicitate Imobiliară
Direcția de Sănătate Publică Alba
Agenția Națională pentru Resurse Minerale- CIT Alba
Inspectoratul pentru Situații de Urgență Alba
Inspectoratul de Poliție județul Alba

Primaria Alba Iulia
BP Arh Strajan SRL
BP Arh Lancrajan Franchini Radu
BP Mirea Iulian
SC TRANSAVIA SA
SC INSTAL VEST SRL – instal.vest@gmail.com

În conformitate cu prevederile OUG nr. 195/2005, privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare, a HG nr. 1076/2004, a Ordinului MMP nr. 135/2010, a HG nr. 445/2009 și a Ordinului MMDD nr. 1798/2007, cu modificările și completările ulterioare, vă solicităm să vă desemnați un reprezentant pentru participarea la ședința Comitetului Special Constituit și a Comisiei de Analiză Tehnică ce va avea loc la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Alba, str. Lalelelor, nr. 7B, **în data de 27.12.2018, ora 11⁰⁰**.
Informațiile privind proiectele propuse pot fi consultate la sediul A.P.M. Alba.

Ședința are ca scop analizarea următoarelor solicitări de acte de reglementare:

1. **CIBU SIMONA, CIBU DAN MARIUS, ILISIA ELENA-** PUZ pentru construire 2 tronsoane a cate 4locuinte semicolective si imprejmuire- modificare reglementari din PUZ aprobat cu HCL 108/2008- Documentație depusă în vederea obținerii avizului de mediu- Et de incadrare
2. **ȚOPA MARINA DANA-** PUZ reglementare zona industrială, Alba Iulia, Oarda de Jos, intravilan- Documentație depusă în vederea obținerii avizului de mediu- Et de incadrare
3. **SC TRANSAVIA SRL-** Introducere sistem de asomare cu CO2 la abctorul de pasari, loc Oiejdea, com Santimbru- Documentație depusă în vederea obținerii acordului de mediu- Et. de analiza a raportului
4. **COMUNA ȘPRING-** Retea de alimentare cu apa in satele Spring si Vingard, com Spring- Documentație depusă în vederea obținerii acordului de mediu- Et de incadrare
5. **Municipiul Alba Iulia-** PUZ Introducere in intravilan, reglementare zona de agrement si debarcare pe r. Mures in mun. Alba Iulia- Documentație depusă în vederea obținerii avizului de mediu- Et de incadrare
6. **DREGHICI ALEX. HATEGAN CAROLINA-** PUZ Reglementare strada in vederea construirii de locuinte individuale, A. Iulia, str. Ana Ipatescu -Documentație depusă în vederea obținerii avizului de mediu- Et de incadrare

DIRECTOR EXECUTIV,

Dimitrie Horatiu CLEPAN



ȘEF SERVICIU AVIZE
ACORDURI, AUTORIZAȚII,
Doina BĂRBAT



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA

Strada Lalelelor nr. 7B, Alba Iulia, județul Alba, Cod Postal 510217

E-mail: office@apmab.anpm.ro; Telefon 0751033318; 0751033061; Fax 0258.813248